

2005 legjobbjai, a Délvilág felnőtt női sportolója: Tóth I. Andrea

Felejthetetlen aranyesztendő

Amikor a Délvilág legjobb felnőtt női sportolóját kerestük, nem kellett sokat „kutakodnunk”. Tóth I. Andrea, a Hungarit-TopCop Security-Szentesi VK vízilabdása tagja volt a Montrealban világbajnoki címet szerzett válogatottnak. Ezzel mindent vitt.

– A 2005-ös esztendőt nem fogom elfelejteni, hiszen világbajnok lettem, erre a bokámra tetovált vb-embléma is mindig emlékeztet – mondta a harmadik szentesi idényét töltő 25 éves Tóth I. Andrea. – Nagy álmom vált valóra, és azt kívánom: ennél rosszabb évem soha ne legyen... Nem is tudom, miként lehetne ezt felülmúlni. Füllentek, tisztában vagyok vele, de nem akarom elkiabálni. A 2008-as pekingi olimpián mindenképpen szeretnék ott lenni, és most nem folytatom a gondolatot.

Jó csapat a Szentes

Nem akartam ennél többet kihúzni belőle, hiszen az ötkarikás eseményig még majdnem két esztendő van hátra. Ráadásul a szövetségi kapitányi poszton változás történt, a kispadról felálló Faragó Tamás helyét Szilágyi Péter foglalta el. Bár ez a kijelentés sem teljesen igaz, mert a „szövkap” ő lett, de január végéig még érvényes szerződés köti az új-zélandi nemzeti együtteshez. Szilágyi segítője, Petrovics Mátyás az állandóságot képviseli, ő volt „Tonó” jobb keze is. De váltunk a klubcsapatra, a Hungarit-TopCop Security-Szentesi VK-ra, a Kurca-partiakkal elért eredmény miatt sem kell szégyenkeznie:

– A bajnoki ezüst bravúrnak számít, hiszen a Domino-BHSE-t nem mindennapi iz-



Tóth I. Andrea nagy álma a pekingi olimpiai szereplés

Fotó: Vidovics Ferenc

galmak közepe, gigászi küzdelemben, az ötödik meccsen, hosszabbításban, Kisteleki aranygölgijével gyűrtük le, és jutottunk be a fináléba, ahol egykori egyesületemet, a Dunaújvárosi Főiskolát is megszorogattuk. Érdekes egyébként, hogy velünk, a Szentesessel sohasem számolnak, akkor amikor az esélyeket latolgatják, csak a Dominót és az Újvárost emlegetik. Mindig újra és újra bizonyítanunk kell, hogy létezzünk, és jó csapat vagyunk.

Bizonyítási kényszer

Ezzel az örökös bizonyítási kényszerrel saját egyéni karrierje során is sokszor szembesült. A bővebb válogatott keretnek szinte mindig tagja volt, de három éven keresztül ő volt a standard kima-

radó, nem utazhatott a világvárosokra: – Nagy hullámvölgyeim voltak, gyakran kerültem padlóközébe, a kritikus időszakokon a családom, a szerettem segítettek át. Azt sem hallgathatom el, hogy Szentesen is mindig melletttem álltam, és ez önbizalmat, tartást, hitet adott a folytatásra.

Extázis Montrealban

Kicsit szomorkás vizekre „eveztünk”, próbáltam ismét a kanadai metropolisz felé terelni Andrea gondolatait. Kíváncsi voltam, mire emlékszik.

– Azt sem tudtuk hirtelen, hogy mit csinálunk. Extázisban voltunk. Arra is csak homályosan emlékszem, hogy Petrovics Matyit – Kisteleki Dórával együtt – belöktük a medencébe, de, hogy ott mi történt... A videofel-

vételeket nézve „rekonstruáltuk” a történeteket: „Ja tényleg erre úsztam, őt puszítottam meg először, valóban ő is mellettem volt a vízben” – és így tovább. A Himnusz... Lepergett előttem az egész pályafutásom, minden, a sikerek, a kudarok – és hihetetlennek tűnt, hogy ott állok a dobogó, a világ tetején...

IMRE PÉTER

IDEI FELADATOK

■ Az idén Világkupa és Európa-bajnokság vár a válogatottra, de addig még a klubbal bajnoki meccseket kell vívni: – Ismét be akarunk jutni a döntőbe, hogy újra ráébredjünk az illetékeseket, hiba volt bennünket elfelejteni az esélylatolgatásnál – mondta Tóth I. Andrea.

Reálisak a helyezések

Mindkét NB III-as megyei labdarúgócsapat edzője, Kolozsvári János (HFC) és Lóczi István (Algyő) is úgy érzi, reális együttesük jelenlegi bajnoki helyezése.

A két NB III-as gárda közül meglepetésre jelen pillanatban a Hódmezővásárhely áll kedvezőbb pozícióban: a HFC jelenleg hatodik.

– Összességében elégedett lehetek a csapattal annak ellenére is, hogy csak hatodik vagyunk. Az már bravúr lett volna, ha az első háromban végzünk össze – mondta Kolozsvári János, a HFC edzője. – Voltak jó, és akadtak rossz periódusaink, azaz nem voltunk kiegyensúlyozottak. Az lenne a legfontosabb tavasszal, hogy a fiatalok állandósítsák formájukat. Bernáthon kívül nem volt gólszerzőnk, ha neki nem ment, bajba kerültünk. A csapat nagy része dolgozik, az edzések így nehezen megoldhatók, ám éppen emiatt kezdünk már ma.

A nyolcadik helyen telet az Algyő az NB III-ban.

– A helyezésünk és amit elértünk, az a realitást mutatja. Talán csak az örkényi, gólnélküli döntetlent sajnálom, ha az a két pont meg lenne, elégedett lennék – nyilatkozta Lóczi István, az Algyő trénera. – Jövő hétfőn kezdjük meg a felkészülést, kilenc

edzőmeccs szerepel a programunkban január végétől március elejéig. Gólerős csatárunk, Pálinkó Máté valószínűleg Ausztriában, az ötödösztályú Union Narn együttesében, Maróti Sándor csapattársaként folytatja a pályafutását. A helyére kiszemeltem Tóth Ákost, de a védelemben is szeretnék rutinos embert igazolni, így került képbe az NB I-ben is játszott Nagy Attila. A célkitűzés a hatodik helyre szól.

MÁDI JÓZSEF

A TERVEZETT PROGRAMOK

■ A HFC programja, január 17.: Kecskemét–HFC, jan. 28.: teremtorna Gyopároson, február 1.: Békéscsaba–HFC, feb. 4., 11 óra: HFC–Balástya, feb. 8.: Kiskunfélegyháza–HFC, feb. 9., 16.30: Tisza Volán–Szeviép–HFC, feb. 11., 11: HFC–Csongrád, feb. 15., 16.30: Tisza Volán–HFC, feb. 18., 11: HFC–Kiskunfélegyháza, feb. 22., 18: Csongrád–HFC, feb. 25.: Battonya–HFC, március 4., 11: HFC–Battonya.
Az Algyő tervezett edzőmeccs programja, január 21.: Tisza Volán–Szeviép, február 4.: Battonya, feb. 8.: Lubicka–Balástya, feb. 11.: Tisza Volán–Szeviép, feb. 15.: Csongrád–Tisza-part SE, feb. 18.: Battonya, feb. 22.: Kiszombor, feb. 25.: Csongrád, március 4.: Balástya.



Ön mire költene évi
40 000 Ft
megtakarítást?*

Új fotelre, biciklire, vagy tévére?

Váltson T-Kábel telefonra!

Akár 1190 Ft havidíj, 0 Ft kapcsolási díj
és ingyenes beszélgetés hálózaton belül

Ügyfélszolgálati telefonszám: 1298 (helyi tarifával hívható) ■ www.t-kabel.hu

T-Kábel

*Az éves 40 000 Ft megtakarítás a 2005. december 13-án az Invitel honlapon közzétett Alaphang díjcsomag tarifáihoz viszonyított számításon alapul havi 192 perc beszélgetés esetén.